

平安投资富通浮亏 2.7亿欧元

拟继续增持富通股份至 7%

尽管此前对富通的投资出现亏损,中国平安“出海”决心依旧坚挺。记者昨日从富通集团3月31日公布的年报中了解到,中国平安有计划把其在富通集团的持股比例由目前的4.99%提高至7%。中国平安新闻发言人对此予以了肯定。

中国平安拟再度增持富通的直接动因可能是出于“力保第一大股东之席位”。知情人士昨晚向记者透露称,事实上,在去年底平安买入富通4.18%股权后,另一家海外机构也购入了富通4.99%股权,已与平安目前所持有的股权持平,平安最大单一股东之位岌岌可危。据他透露,在此问题上,中国平安董事会也力挺

平安成为富通第一大股东。

平安新闻发言人在电话里向记者表示,中国平安和富通的确曾协商将来如果经富通董事会同意,平安可以增持富通股份到7%。但他强调,目前平安还没有增持的计划。“一旦决定增持,也须通过比利时监管部门的同意。”

早在去年11月底,平安集团旗下的平安人寿首先通过二级市场买入9501万股富通,占富通总股本的4.18%,成为后者第一大单一股东,当时富通正在收购荷兰银行部分业务进行融资。这笔海外“抄底”交易花费平安18.1亿欧元,平均成本19.05欧元/股。不过由于此后富通股价一路下跌,一度跌至14欧元/股上下。截至昨日记者

发稿前,富通股价已略有回升至16.13欧元/股,考虑到去年11月底至目前的欧元对人民币汇率走势变化,平安这笔18.1亿欧元的投资已经产生约2.7亿欧元的浮亏,账面缩水约15%。

平安集团董事会秘书、常务副总经理孙建一日前在接受记者专访时也曾表示,平安对富通的投资是否亏本,不能简单地根据后者股价的升降而加以判断。“我们是做资产配置,这个资产配置合不合适,主要是看它是否物有所值。平安追求的是,将资产进行全球配置,而富通就是一个非常合适的平台。”至于投资富通的下一步动作,孙建一并未给予直接回应。

快报记者 黄蕾

■背景介绍

富通集团是一家以经营银行及保险业务为主的国际金融服务提供商,是欧洲前15大金融机构之一。拥有遍布全球50多个国家的网点以及6万多名员工。该集团先后于阿姆斯特丹和布鲁塞尔的泛欧交易所和卢森堡证券交易所上市,且于美国发行存托凭证(ADR)。截至2007年6月30日,富通集团总资产为9,177亿欧元,股东权益为212亿欧元。

富通集团旗下业务包括银保、资产管理、商人银行、商业银行以及私人银行。在此次平安人寿投资富通集团之前,富通集团在中国已通过合资企业太平人寿和海富通基金管理公司发展业务。

■关注产业

米价 国际暴涨国内平稳

近期国际大米市场供应吃紧,主要出口国纷纷采取措施限制大豆出口,导致国际米价暴涨。据一些机构统计,目前全球大米库存已经达到20年来的最低点,近期大米主产国的出口政策导致国际大米市场供应量大幅降低30%,国际市场大米供应形势骤然空前紧张。作为全球大米贸易价格基准的泰国大米价格从3月27日的580美元/吨,暴涨到760美元/

吨,一些机构预测,泰国大米基准价格可能在短期内突破1000美元/吨的大关。

不过,记者了解到,由于国内大米市场相对独立,中国的大米进出口量相对于产量极其微弱,进出口对国内市场价格的影响非常小,因此国际米价上涨不会波及中国国内大米市场价格走势。目前国内大米供应充足,米价相对稳定。

快报记者 刘文元

钢价 今年高成本支撑高价

在昨日举办的远东钢铁大会暨中国铁矿石大会上,中国钢铁工业协会常务副秘书长戚向东表示,今年钢价上涨,主要不是因供需关系影响,而是由于高成本推动,三季度价格或有回落态势,但是底线绝不是去年底,由于成

本已经上升到相当水平,钢价不会有大的回落,将会保持在一个高的区间波动。

戚向东认为,由于全球钢材价格强劲增长,多年来国内市场价格低位徘徊局面将得到明显改观。

快报记者 叶勇

■公司看点

S*ST北亚重整:“先送再缩”

暂停上市10个月之后,S*ST北亚的股东终于看到了公司恢复上市的些许曙光:公司重整计划草案出台。

有关出资人权益调整事项由两步组成,一是流通股股东每10股将获得非流通股股

东支付的2.8股股份;二是在送股基础上,全体股东按照每10股缩为2.8股的比例缩股。此后,公司第一大股东筹谋将优质铁路运输资产注入,以使公司获得持续经营能力并实现恢复上市。

快报记者 何军

国通管业相关股权转让“熄火”

因重要事项未公告而停牌,国通管业今日公告称,就公司第一大股东巢湖市第一塑料厂向山东博控控股发展有限公司洽商协议转让公司832.35万股股权一事,公司近日收到巢湖一塑来函,由于

股权转让双方没有能够就未来公司发展规划及业务整合达成一致,巢湖一塑决定取消与博控控股的谈判,股权转让活动终止,巢湖一塑仍然是公司第一大股东。

快报记者 张良

一汽轿车斥资 21 亿扩产

3月28日,一汽轿车董事会日前审议通过了投资Mazda 6改型项目、轿车B131技术改造项目、二发自主发动机项目,三项投资合计

约20.91亿元。按照国家的轿车分类标准,此次计划生产的4SD、5HB、WAGON产品都属于B级车的范畴。

快报记者 陈建军

S*ST大通 修改股改方案

S*ST大通修改股改方案:公司以公积金向全体流通股股东定向增股本的比例调整为每10股转增为3股。

西南合成 维生素 E 今年停产

西南合成今天澄清,因维生素E主要生产原料紧缺,原料采购较为困难,公司2008年未有安排维生素E产品生产。

*ST大水 恢复生产

*ST大水今天公告称,公司于3月29日刊登了停产公告,现经大同市政府和大同水泥集团组织协调,公司从4月1日起恢复正常生产。

沧州大化 发布澄清公告

沧州大化今日就媒体报道做出澄清,公司在建的5万吨/年产TDI生产装置,没有增加产能的计划。

一季度银行业绩增长依然强劲

国泰君安预计一季度净利润增幅将在 60% 以上

一季度银行业绩的增长可能会让那些“悲观派”大跌眼镜。中国光大银行副行长谢植春1日表示,光大银行的盈利数据显示,今年一季度该行的盈利能力增长强劲。他同时以个人名义预计,今年上半年乃至全年银行业盈利仍将高速增长。

“我认为,今年整个银行业一季度的利润增长不是想象中那么悲观。我个人认为,一个很重要的原因就是流动性收紧以后,银行在和客户发展业务关系过程中,处于非常主动地位,而不是原来流动性过剩的时候被动地位。”谢植春表示。

此前有观点称,今年货币政策定调从紧,银行准备金率可能进一步上调,利差也可能收窄,加之美国次贷危机尚未见底,这可能会使我国银行利润增长大幅滑坡。

但大部分银行业分析师并不认同此观点。国泰君安

银行首席分析师伍永刚认为,今年银行业净利润增长将达到43%,同时,由于去年第一季度银行业绩基数较低,而今年将相对分布均匀,预计一季度净利润增幅将在60%以上。

中央财经大学中国银行业研究中心主任郭田勇则表示,由于银根紧缩,银行很可能将以前享受下浮利率的优质客户的贷款利率上调至基准利率,并对中小企业

实行上浮利率,这将有助于一季度银行利润的增长。此外,从央行的数据来看,前两个月银行放贷速度非常快,这可能导致一季度银行利润增长依然强劲。

央行数据显示,1-2月人民币各项贷款增加10492亿元,同比多增692亿元。2月末金融机构外汇贷款余额为2584亿美元,同比增长53.31%。

快报记者 但有为

■相关新闻

光大银行争取奥运前发 A 股

难到极处便是易,光大集团董事长唐双宁的这句话终于得到应验。4月1日,光大银行副行长解植春宣布,光大银行将通过自身努力弥补约37亿元的历史累计亏损。按照目前银行经营与财务状况估计,预计这一工作将在4月底前完成。

而根据有关数据,光大银行去年全年净利润仅为45.7亿元。

解植春还表示,光大银行原定的奥运前择机A股上市的计划仍然没有改变。目前光大证券已经报送了完整的IPO申请文件,正在等待证监会的审批。

北大青鸟 APTECH **立足软件测试,终生 IT 白领**

——北大青鸟鼓楼校区就业直通车等你来搭乘

软件测试——立足终生的“IT 白领”

目前我国专业的软件测试人才较少,相对从事其他IT职业的人员而言,具备专业技能的软件测试人员在经过一至两年的工作实践后,就很容易晋升为软件测试主管、项目经理等更高级的职位。从薪资待遇上看,一般的软件测试人员第一年的薪水从2000至5000元/月不等,而有两年左右工作经验的测试人员月薪则可达8000元以上。平均每年薪资的涨幅可达70%以上。

南京鼓楼校区华东首家校区

为庆祝我校成立一年半以来成功签约百家合作企业,顺利输送百余名学员轻松就业,特开通就业直通车,率先作出“不就业退学费”承诺

地址:南京市中山北路26号 鼓楼 浙晨国际大厦14层 电话:025-83240832
网址:www.js-btesting.com (在线咨询)

XZSOFT 新知软件 **学软件,带薪实训**

IT/职业/教育/专家

——国家信产部计算机教育南京认证中心

- ◆ 实用的课程体系
- ◆ 专业的师资队伍
- ◆ 全面的就业保障

对象:想在 IT 行业寻求发展、充电提升专业技能的人士

薪资待遇高,发展空间大,稳定有保障,软件工程师——无疑是这个时代人人羡慕的“公务员”。

独家首开模块实训: C 软件开发、Java 开发、.Net 开发

咨询热线:025-83680199 网络交流:www.wishnj.cn 外地学员提供住宿
校址:南京广州路2号龙世中心六楼(地铁珠江路站1号出口)

学大教育 21edu.com **决胜中高考 教师1对1定向辅导**

个性化课外辅导

好成绩 好未来

送全程免费教师陪读

中小学教师专家领衔把关教学管理

免费发放 **百状元错题本** **百状元记忆本**

定向培养 一线教师1对1 影响力 课外辅导机构 家长学生信赖的十大 课外辅导机构

特聘专兼职多届毕业班教授经验的一线资深教师

- 教学团队: 一线教师+学习分析师+班主任+心理老师+中高考专家
- 教学形式: 1对1 6人小组 教师免费陪读 星级助教上门
- 教师资历: 特级教师 高级教师 市区教研员 中青年骨干教师
- 教研宗旨: 整体裁衣 传授方法 激发学习兴趣 改善学习习惯
- 辅导效果: 有的提高100多名 有的提高100多分
- 培养方向: 初中→区重点/市重点 高中→大本/名校

初三高三 备考特训 找重点 破难点
初二 同步提升 讲方法 提效率
初高一 知识衔接 培养良好学习习惯
小升初择校 英语奥数 讲究方法 激发兴趣

南大学习中心: 广州路1号易发信息大厦5楼C座
珠江路地铁站南出口对面 网址: www.21edu.com
咨询热线: 025-83328366

紧急征集待业者55名

155家名企定向委培 年薪2万-5万元

为解决目前企业网络人才严重短缺的现状,应中国搜索、中软创新等155家知名企业的联合委托,江苏劳动保障厅培训中心联合IT培训巨头华育国际共同启动“国家紧缺IT紧缺人才培养工程”。在全国范围内紧急征集待业者500名。凡大专及以上学历,有计算机基础均可进入培养工程,经专业培训合格后,直接进入企业工作。(符合条件直接推荐至企业工作)名额仅剩55名,欲报从速!

本周三下午2:00专场见面会,北京专家现场答疑!

咨询热线: 025-86669166 84723950

实训地址: 南京中山路129号 华育国际(金陵中学南50米) www.njeduask.com

应广大市民求职要求,经二级批准,特增设高中生就业班,专攻扶持高中、职高及中专学困优秀青年高薪就业!名额有限,先到先得,择优录取!

Edusask 华育国际